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Rozwigzywanie zadarn z wykorzystaniem obliczer: pienigznych g |

o Przeczytaj zadanie, oblicz i napisz odpowiedz. A 528

Policz, ile reszty otrzymala mama i uzupelnij zapis:

204 - 7l - 72 = zt.
Policz, ile zlotych zaplacita mama?
20 4 - 7= zl.
OdpowiedZ: Mama otrzymala zotych reszty.
Za zakupy 7aplacila zlotych.
e Przeczytaj zadanie, oblicz i napisz odpowiedz.

Do skarbonki Agata wrzucita monety:

Policz, ile groszy wrzucila Agata do skarbonki?

50 gr + gr + gr+ gri= gr

Odpowiedz: Agata wrzucila do skarbonki groszy.
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@ % Rozwigzywanie zadan z wykorzystaniem obliczer zegarowych
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o Przeczytaj i rozwigz zadanie. Uzupelnij odpowiedz.
Tata Karola wybieral si¢ w podréz do Wiednia. Pocigg odjezdza
o godzinie 9.10. Podréz z domu na stacj¢ trwa 35 minut. Tata
wyszedl z domu o godzinie 8.15. SprawdZ na zegarze, ile czasu

tata bedzie czekal na pociag?

Odpowiedz: Tata bedzie czekal na pociag minut.

9 Zamien podang liczb¢ minut na godziny, a liczbg godzin na

minuty.
125 min. = godz. min. 3 godz. 17 min. = min.
100 min. = godz. min. 2 godz. 20 min. = min.
94 min. = godz. min. 1 godz. 12 min. = min.
180 min. = godz. min. 5 godz. 08 min. = min.
124 min. = godz. min, 4 godz. 60 min. = min.

9 Fukasz wybiera si¢ na spotkanie z przyjaciotmi. Oblicz, ile
czasu zajmie mu droga z domu do kregielni?

8 min.
poczta i apteka

17 min. 23 min.
park
sklep 12 min. - cukiernia
S 18 min.
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o Odpowiedz: Droga do kregielni zajmie Lukaszowi .....ocoooveene .
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